



Sharda Motor Industries Ltd.

SMIL: LISTING: 22-23/2901/

29th January, 2023

BSE Limited

Department of Corporate Services

Pheroze Jeejeebhoy Towers

Dalal Street, Mumbai - 400 001

(SCRIP CODE - 535602)

National Stock Exchange of India Limited

Exchange Plaza, 5th Floor

Plot No. C/1, G Block

Bandra - Kurla Complex, Mumbai - 400 051

(Symbol - SHARDAMOTR) (Series - EQ)

Subject: - Submission of Copy of Newspaper Advertisement

Ref: Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirement) Regulations, 2015

Dear Sir/ Madam,

With reference to the captioned subject, please find enclosed herewith copies of the newspaper advertisement dated Sunday, 29th January, 2023 published in Financial Express (English Language) and Vir Arjun (Hindi Regional Language).

This is for your information and record.

Thanking you,

Yours faithfully,

For **Sharda Motor Industries Limited**

Iti Goyal

**Assistant Company Secretary
& Compliance Officer**

Encl. as above

Regd. Office : D-188, Okhla Industrial Area, Phase-I, New Delhi - 110 020 (INDIA)

Tel.: 91-11-47334100, Fax : 91-11-26811676

E-mail : smil@shardamotor.com, Website : www.shardamotor.com

CIN NO-L74899DL1986PLC023202

कार की टक्कर से स्कूटर सवार दो लोगों की मौत, मौत से पहले एक को 350 मीटर तक घसीटा

नई दिल्ली, (बीओ)। दिल्ली के केशवपुरम इलाके में कार-स्कूटर की आमने-सामने की भिड़त के बाद स्कूटर पर सवार दो यात्रियों में एक को कार चालक 350 मीटर तक घसीटा रहा। दरअसल उसका सिर क्षतिग्रस्त बोनट और विंडशील्ड के बीच फंस गया था। इस हादसे में स्कूटर सवार दोनों ही यात्रियों की मौत हो गयी। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि यह हादसा शुक्रवार को तड़के करीब तीन बजे हुआ जब ये दोनों ही व्यक्ति एक फिल्म देखने के बाद स्कूटर से घर लौट रहे थे।

इससे पहले 31 दिसंबर की आधी रात के बाद एक स्कूटी को टक्कर मारने के बाद एक कार उस पर सवार 20वर्षीय युवती को सुल्तानपुरी से केशवला तक 12 किलोमीटर तक घसीटा रही थी। इस हादसे में युवती की मौत हो गयी थी। अधिकारियों ने बताया कि शुक्रवार के हादसे में बोनट में फंसे स्कूटर सवार को घसीटते हुए ले जा रही टाटा जेस्ट कार को स्ट्रुक्चरल से करीब 350 मीटर दूर पुलिस ने रोक लिया जो बचकर निकालने की कोशिश में इंद्रलोक की ओर बढ़ रही थी। यह व्यक्ति कार के बोनट में एवं स्कूटर बंपर के नीचे फंसा था। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने बताया कि कार में सवार पांच लोगों में दो को पकड़ लिया गया लेकिन बाकी भाग गये। हालांकि बाद में उन्हें भी बाद में पकड़ लिया

पुलिस आयुक्त ने अच्छा काम करने वाले पुलिसकर्मियों को किया सम्मानित



पुलिस आयुक्त संजय अरोड़ा पुलिसकर्मियों को सम्मानित करते हुए।

गया। उन्होंने बताया कि पांचों विद्यार्थी हैं और शादी में भाग लेने के बाद कार से जा रहे थे। पुलिस का कहना है कि पांचों ही नशे में थे। उसने कहा कि टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि स्कूटर पर पीछे बैठा व्यक्ति उछलकर कार की छत पर जा पहुंचा और फिर वह सड़क पर जा गिरा। पुलिस ने बताया कि दोनों ही स्कूटर सवारों-- शास्त्री नगर के कैलाश

भटनागर (41) और गाजियाबाद के लोनी के सुमित खारी (21) को अस्पताल ले जाया गया। पुलिस के अनुसार डॉक्टरों ने बताया कि भटनागर अस्पताल लाये जाने से पहले ही दम तोड़ चुका था जबकि खारी की इलाज के दौरान मौत हो गयी। दोनों एक जीस की फैक्टरी में काम करते थे।

पुलिस उपायुक्त (पश्चिमोत्तर) उषा

रंगानी ने बताया कि एक पुलिस नियंत्रण कक्ष (पीसीआर) वाहन ने यह दुर्घटना देखी और कार का पीछा किया। उन्होंने बताया कि करीब 350 मीटर तक पीछा करने के बाद पीसीआर वाहन ने 11 सेकंड में कार को रोक लिया तथा उसके चालक त्रिनगर के प्रवीण नागर उर्फ सिल्ली (20) एवं शालीमारबाग के दिव्याश पुरी (20) को पकड़ लिया गया। पुलिस ने कहा कि कार में सवार अन्य लोगों-- ओम भारद्वाज (19), हर्ष मुदागल (19) और देवाश (19) को बाद में पकड़ा गया। पुलिस उपायुक्त ने बताया कि इस दुर्घटना के संबंध में भादर्स, दिल्ली मोटर वाहन नियमावली और मोटर वाहन अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत केशवपुरम थाने में मामला दर्ज किया गया है। अधिकारियों ने बताया कि दिल्ली के पुलिस आयुक्त संजय अरोड़ा शनिवार को केशवपुरम थाने पहुंचे और उन्होंने इस मामले में त्वरित कार्रवाई करने को लेकर पीसीआर कर्मियों की तारीफ की। अरोड़ा ने कर्तव्य के प्रति समर्पण का असाधारण प्रदर्शन करने को लेकर हेडकांस्टेबल सुरजीत सिंह और कांस्टेबल राम किशोर को 10,000-10,000 रुपये तथा सहायक उपनिरीक्षकों अजाब सिंह और विकास, हेडकांस्टेबल अमित एवं कांस्टेबल विकास को 5000-5000 रुपये का नकद इनाम दिया।

सदर बाजार विस्फोट मामले में एक व्यक्ति गिरफ्तार

नई दिल्ली, (बीओ)। उत्तरी दिल्ली के सदर बाजार इलाके में गत सात जनवरी को हुए विस्फोट के मामले में 19 वर्षीय एक युवक को गिरफ्तार किया गया है। इस विस्फोट में एक व्यक्ति की मौत हो गई थी और चार अन्य घायल हो गए थे। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। पुलिस सूत्रों ने बताया कि आरोपी की पहचान माहमद फैज के रूप में हुई है, जिसने गुलाब मदार को एक थैला ठिकाने लगाने के लिए दिया था जिसमें पटाखों से संबंधित विस्फोटक सामग्री थी। पुलिस ने कहा कि जब मदार बैग ले जा रहा था, तब उसमें विस्फोट हो गया। घटना में पांच व्यक्ति घायल हुए थे और मदार ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। पुलिस ने बताया कि फैंज उत्तर प्रदेश के हापुड़ का रहने वाला है। पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि पुलिस को सात जनवरी को सदर बाजार के कुतुब रोड स्थित एक इमारत की दीवार गिरने की सूचना मिली थी। उन्होंने कहा कि मौके पर पहुंचने पर पता चला कि सीढ़ी और एक तर्फ की दीवार विस्फोट के कारण गिरी थी। बाद में, सदर बाजार थाने में भारतीय दंड संहिता की



पुलिस की गिरफ्तार में आरोपी।

विभिन्न धाराओं और विस्फोटक अधिनियम के तहत एक मामला दर्ज कर जांच शुरू की गई। अधिकारी ने कहा कि एफएसएल टीम, जिला अपराध टीम, दमकल विभाग, डीडीएमए और एमसीडी के अधिकारियों ने घटनास्थल का निरीक्षण किया।

उन्होंने कहा कि जांच के दौरान पुलिस ने इलाके में लगे सीसीटीवी की फुटेज की जांच की और पाया कि आरोपी ने घटना से ठीक पहले मदार को एक प्लास्टिक बैग सौंपा था। उन्होंने बताया कि धमाका उस इमारत की सीढ़ी पर बैग में हुआ था जहां आरोपी का पहला मंजिल पर गोदाम था। उन्होंने बताया कि घटनास्थल से

पटाखों से संबंधित विस्फोटक सामग्री के कुछ अंश मिले हैं। पुलिस उपायुक्त (उत्तर) सागर सिंह कलसी ने कहा, 'शुक्रवार में, आरोपी ने अफवाह फैलाई कि घटना वाटर बूस्टर मोटर में विस्फोट के कारण हुई और मौके से फरार हो गया। पुलिस ने उसके ठिकानों पर छापा मारा और शुक्रवार को उसे गिरफ्तार कर लिया। फैंज ने खुलासा किया कि वह पहले त्योहार के मौसम में पटाखों का कारोबार करता था। अधिकारी ने कहा कि सात जनवरी को आरोपी होली के त्योहार का सामान रखने के लिए अपने गोदाम की सफाई कर रहा था। उन्होंने कहा कि उसने पटाखे और अन्य सामग्री मदार को ठिकाने लगाने के लिए दी लेकिन बैग में रखे विस्फोटक के बारे में नहीं बताया। पुलिस ने कहा कि फैंज को गिरफ्तार कर लिया गया है और पटाखों से संबंधित विस्फोटक सामग्री की खरीद के स्रोत का पता लगाया जा रहा है। उन्होंने कहा कि आरोपी सदर बाजार में त्योहारी सामान का कारोबार करता था और उसने सदर बाजार की कुतुब रोड स्थित भवन में किराए पर एक गोदाम लिया था।

पश्चिमी दिल्ली में नेपाली नागरिक का शव मिला

नई दिल्ली, (बीओ)। पश्चिमी दिल्ली के तिलक विहार इलाके में 43 वर्षीय एक नेपाली नागरिक का शव मिला है। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। पुलिस के मुताबिक, मृतक की पहचान नेपाल के कालीकट निकासी राजकुमार गालन के रूप में हुई है। पुलिस उपायुक्त (पश्चिम) घनश्याम बंसल के मुताबिक, तिलक विहार में सीआरपीएफ कैम्प के पास शव मिलने की सूचना मिली थी, जिसके बाद पुलिस टीम मौके पर पहुंची। उन्होंने बताया कि पुलिस ने तिलक नगर थाने में भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धारा 302 (हत्या) के तहत मामला दर्ज किया है। बंसल के अनुसार, शव के निरीक्षण के दौरान गले पर कटे का गहरा निशान पाया गया है। उन्होंने बताया कि अपराध और फॉरेंसिक विज्ञान प्रयोगशाला की टीम मौके पर मौजूद है। पुलिस के मुताबिक, मृतक काम की तलाश में विकासपुरी में रहने वाले अपने दोस्तों से मिलने आया था। बंसल ने बताया कि घटनास्थल पर लगे सीसीटीवी कैमरे के फुटेज खंगालने के लिए टीमों का गठन किया गया है। उन्होंने कहा कि पुलिस आरोपियों की तलाश में जुटी है।

दिल्ली के नरेला में रेल पटरियों के पास से एक महिला और दो बच्चों के शव बरामद

नई दिल्ली, (बीओ)। उत्तर पश्चिमी दिल्ली के नरेला इलाके में रेल पटरियों के पास एक महिला और दो बच्चों के शव मिले हैं। एक पुलिस अधिकारी के द्वारा शनिवार को दी गई जानकारी के मुताबिक, मृतकों के सिर पर चोट के निशान थे। रेलवे मंडल के एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने बताया, रेल पटरियों के पास से पुलिस ने तीन शव बरामद किए हैं। फिलहाल पुलिस इस मामले की जांच कर रही है।

लाखों की ठगी करने वाला गिरफ्तार

नोएडा, (बीओ)। उत्तर प्रदेश पीएसी से सेवा निवृत्त एक व्यक्ति के साथ ठगी कर उनके खाते से 31 लाख रुपये निकालने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी ने पीड़ित से गौतमबुद्ध नगर जिले का ट्रेजरी अधिकारी बनकर संपर्क किया था। पुलिस ने इसकी जानकारी दी। थाना साइबर क्राइम की प्रभारी निरीक्षक रीता यादव ने बताया कि अमित कुमार शर्मा ने साइबर क्राइम थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी, कि उनके पिता पीएसी से सेवा निवृत्त हुए थे। शिकायत में कहा गया है कि एक व्यक्ति का फोन आया जिसने बताया कि वह जनपद गौतमबुद्ध नगर का ट्रेजरी अधिकारी है और उनकी पेंशन बननी है। इसमें कहा गया है कि ऐसा बोलकर उसने उनके खाते की अहम जानकारी हासिल की और 31 लाख रुपये निकाल लिये। उन्होंने बताया कि इस मामले में पुलिस ने शनिवार को पंजाब से शमशेर अली पुत्र मकबूल अली को गिरफ्तार किया है। पुलिस इससे पहले, मामले में शमशेर अली के बेटे नूर अहमद को गिरफ्तार कर चुकी है। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार आरोपी ने दर्जनों लोगों से ठगी करने की बात स्वीकार की है।

महिला का अश्लील वीडियो बनाकर उससे रुपए ऐंठने वाला आरोपी गिरफ्तार

नई दिल्ली, (बीओ)। दिल्ली में एक महिला का निजी वीडियो बनाकर उसे सोशल मीडिया पर अपलोड करने की धमकी देकर उससे जबरन वसूली करने के आरोप में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। पुलिस के मुताबिक आरोपी व्यक्ति की पहचान मध्य प्रदेश के इंदौर निवासी सनी चौहान उर्फ राघव चौहान (29) के रूप में हुई है। पुलिस ने एक महिला की ओर से 12 जनवरी को की गई शिकायत के आधार पर यह गिरफ्तारी की। शिकायत के अनुसार, महिला पिछले साल जुलाई में इंस्टाग्राम पर राघव के संपर्क में आई थी और दोनों के बीच दोस्ती हो गई थी।

पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा कि आरोपी उसे व्हाट्सएप पर नियमित रूप से दोस्ताना तरीके से सैसजे करता था और समय के साथ उसका विश्वास जीत लेता था। दोस्ती के दौरान एक बार दोनों एक वीडियो कॉल के जरिए जुड़े, इस दौरान महिला ने अपने कपड़े उतार दिए और राघव चौहान ने महिला की इस हरकत को अपने फोन में रिकॉर्ड कर लिया।

बाद में उसने उसी वीडियो का फायदा उठाकर उसे धमकी दी और उससे पैसे मांगने लगा। पुलिस अधिकारी ने कहा कि महिला डर गई और उसे 1.25 लाख रुपये दिए। पुलिस ने कहा कि आरोपी ने फिर से पैसे की मांग की, और जब महिला ने

मना कर दिया, तो उसने उसके पति को वीडियो भेज दिया और 70,000 रुपये नहीं देने पर इस वीडियो को सोशल मीडिया पर बायरल करने की धमकी दी। मध्य दिल्ली की पुलिस उपायुक्त श्वेता चौहान ने कहा कि पुलिस ने बृहस्पतिवार को करोल बाग में राघव का पता लगाया और उसे गिरफ्तार कर लिया। उसने कहा कि शिकायतकर्ता का वीडियो वाला एक मोबाइल फोन और अपराध में इस्तेमाल किए गए तीन सिम कार्ड भी जब्त किए गए हैं। राघव चौहान ने खुलासा किया कि उसने सोशल मीडिया पर कई अकाउंट बनाए और महिलाओं को फ्रेंड रिस्ट्रेट भेजता था।

व्यक्ति ने पेड़ से फंदा लगा कर आत्महत्या की

नोएडा, (बीओ)। उत्तर प्रदेश के जनपद गौतमबुद्ध नगर के थाना बीटा-2 क्षेत्र में आज सुबह एक व्यक्ति ने पेड़ से फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने इसकी जानकारी दी। थाना बीटा-2 के प्रभारी निरीक्षक विनोद कुमार मिश्र ने बताया कि शनिवार की सुबह पुलिस को एक व्यक्ति के फंदे से लटकते होने की सूचना मिली। उन्होंने बताया कि उसकी पहचान बलुंदशहर के रहने वाले राजू के रूप में की गयी है, उसने विरोड़ा गांव के जंगल में पेड़ से फंदा लगा कर आत्महत्या कर ली। उन्होंने बताया कि मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

बटला हाउस मुठभेड़ मामले में उम्रकैद की सजा काट रहे दोषी की बीमारी से मौत

नई दिल्ली, (बीओ)। राष्ट्रीय राजधानी के चर्चित बटला हाउस मुठभेड़ मामले में उम्रकैद की सजा काट रहे दोषी की शनिवार को दिल्ली स्थित अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) में अग्न्याशयशोथ का इलाज के दौरान मौत हो गई। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश के आजमगढ़ जिले के निवासी शहजाद अहमद उर्फ पप्पू (33) को छह फरवरी 2010 को तिहाड़ जेल भेजा गया था और सात जुलाई 2022 को तिहाड़ केंद्रीय जेल से मंडोली स्थित केंद्रीय कारागार संख्या 15 में स्थानांतरित किया गया था। अधिकारियों ने बताया कि वर्ष 2008 के बटला हाउस मुठभेड़ मामले में

अहमद उम्रकैद की सजा काट रहा था। उस मुठभेड़ में पुलिस निरीक्षक मोहन चंद शर्मा की मौत हो गई थी। उन्होंने बताया कि अहमद के खिलाफ छह अन्य मामलों में भी मुनवाई चल रही थी, जिनमें से एक मामला बंगलुरु दर्ज था। एक अधिकारी ने बताया, दोषी को पिताशय में पथरी की शिकायत होने पर आठ दिसंबर 2022 को जेटीबी अस्पताल में भर्ती कराया गया था और 27 दिसंबर को सफरजंग अस्पताल रेफर किया गया था। उन्होंने बताया कि अहमद को 11 जनवरी को एम्स रेफर किया गया और शनिवार को अधिकारियों ने सूचित किया कि शनिवार सुबह सात बजकर 42 मिनट पर उसकी मौत हो गई।

अश्विनी वैष्णव का वंदे भारत ट्रेनों में कचरा उत्पादन एवं संग्रहण प्रणाली में बदलाव के निर्देश

नई दिल्ली, (बीओ)। यात्रियों द्वारा वंदे भारत ट्रेनों में कूड़ा फैलाने के संबंध में कुछ मीडिया रिपोर्टों का संज्ञान लेते हुए, श्री अश्विनी वैष्णव, माननीय रेल, संचार, इलेक्ट्रॉनिक्स और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री ने संबंधित अधिकारियों को वंदे भारत ट्रेनों में साफ सफाई के तौर तरीकों में बदलाव करने के निर्देश दिये हैं। उन्होंने अफाई प्रतिया को उसी तरह सफाई पर जोर दिया जैसा कि हवाई उड़ानों में किया जाता है। उन्होंने कहा कि यह यात्रियों के स्वभावजन्य तौर तरीकों पर निर्भर करता है। कोई भी व्यक्ति कूड़ा उतारने वाले बैग को पूरे कोच में ले जाएगा और यात्रियों से आसपास पड़े कूड़े को इसमें डालने के लिए कहेंगे। रेल मंत्री ने इस संबंध में ट्वीट करते हुए सभी से मदद करने का अनुरोध भी किया। कुछ मीडिया रिपोर्ट्स में, वंदे भारत ट्रेनों की कुछ तस्वीरें ट्वीट की गईं, जिसमें ट्रेन के अपने गंतव्य पर पहुंचने के दौरान इसके वेस्टिबुल में खाने के पैकेट और अन्य प्रकार का कचरा बिखरा हुआ था। साथ ही, कुछ इंटरनेट उपयोगकर्ताओं ने माननीय रेल मंत्री से इस मुद्दे पर तत्काल कार्रवाई करने का आग्रह किया है।

लक्ष्य ने जिताया मैच



गाजियाबाद, (बीओ)। मैन ऑफ द मैच लक्ष्य शर्मा के गेंद और बल्ले से ऑलराउंड प्रदर्शन की बदौलत उत्तर रेलवे क्रिकेट अकादमी ने राज नगर एक्सपेंशन गाजियाबाद में खेले जा रहे दिन रात्रि के लीग मैच में जीवा-धामी-11 को एकतरफा मुकामले में 8 विकेट से पराजित कर दिया संक्षिप्त स्कोर : जीवा-धामी 11, 20 ओवर 126 रन आल आउट, पंकज 37 रन, अंकित 29 रन, मनु वशिष्ठ 41 रन, अग्रिम शर्मा 3/20, लक्ष्य शर्मा 3/18, आशीश 3/30, उत्तर रेलवे क्रिकेट अकादमी 130/2, 14.4 ओवर, लक्ष्य शर्मा 71 नॉट आउट., हरीकृष्ण 35, सुमित शाह 20, अतुल चौधरी 1/39, अंकित पंडित 1/31।

जंगल में कंकाल मिला

नोएडा, (बीओ)। उत्तर प्रदेश के थाना बिसरख क्षेत्र के चिपचाना बुजुर्ग गांव के जंगल में एक महिला का कंकाल मिला है। महिला का सिर और धड़ काटकर अलग अलग किया गया था। पुलिस ने इसकी जानकारी दी। थाना प्रभारी अनिल कुमार सिंह ने बताया कि घटना की सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने कंकाल को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। उन्होंने बताया कि मौके पर मिले कपड़े के हिसाब से ऐसा प्रतीत हो रहा है कि कंकाल महिला का है।

बीटिंग रिट्रीट समारोह के लिए व्यापक यातायात व्यवस्था : दिल्ली पुलिस

नई दिल्ली, (बीओ)। दिल्ली पुलिस ने यहां विजय चौक पर होने वाले बीटिंग रिट्रीट समारोह के लिए यातायात के व्यापक इंतजाम किए हैं। अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी। गणतंत्र दिवस समारोह के औपचारिक समान का प्रतीक बीटिंग रिट्रीट समारोह रविवार को आयोजित किया जाएगा। एक परामर्श के अनुसार रविवार अपराह्न दो बजे से रात साढ़े नौ बजे तक यातायात पावदियां लागू रहेंगी और विजय चौक

यातायात के लिए बंद रहेगा। परामर्श में कहा गया है कि रफी मार्ग पर सुनहरी मस्जिद गोलचक्कर से कृषि भवन गोलचक्कर के बीच, दारा शिकोह गोलचक्कर से आगे, कृष्णा मेनन मार्ग गोलचक्कर और सुनहरी मस्जिद विजय चौक की ओर यातायात के आवागमन की अनुमति नहीं होगी। कर्तव्य पथ पर विजय चौक और सी हेक्सागन के बीच यातायात पावदी रहेंगी। इसमें कहा गया है कि यात्रियों को सलाह दी जाती है कि वे रिंग रोड, रिज रोड, अरविंदो मार्ग,

मदरसा टी प्वाइंट, लोधी रोड, सुब्रमण्यम भारतीय मार्ग, सफरजंग रोड, कमल अतातुर्क मार्ग, रानी झांसी रोड, मिटो रोड आदि जैसे वैकल्पिक मार्गों का उपयोग करें। परामर्श में कहा गया है कि रविवार को अपराह्न दो बजे से रात साढ़े नौ बजे तक बसों का सामान्य मार्ग परिवर्तित किया जाएगा, ताकि आमंत्रितों और दर्शकों के वाहनों को सुविधा हो सके तथा समारोह स्थल एवं इंडिया गेट के आसपास की सड़कों पर यातायात जाम की स्थिति से बचा जा सके।

शारदा मोटर इण्डस्ट्रीज लिमिटेड

31 दिसंबर, 2022 को समाप्त तिमाही एवं नौ माह के लिए अलेखारपीक्षित एकल वित्तीय परिणामों का विवरण (₹. लाख में, प्रति शेयर डाटा को छोड़कर)

क्र. सं.	विवरण	समाप्त तिमाही			समाप्त वर्ष		
		31.12.2022 (अलेखारपीक्षित)	30.09.2022 (अलेखारपीक्षित)	31.12.2021 (अलेखारपीक्षित)	31.12.2022 (अलेखारपीक्षित)	31.12.2021 (अलेखारपीक्षित)	31.03.2022 (अलेखारपीक्षित)
1	प्रचालनी से कुल राजस्व	68,600.11	69,796.12	57,859.58	2,01,177.13	1,63,746.21	2,25,531.32
2	अर्वाधि/वर्ष के लिए निवल लाभ/(हानि) (कर, अपवादनात्मक और/या अतिविशिष्ट मदों से पूर्व)	6,209.81	7,293.90	5,731.26	19,472.39	15,472.37	21,519.79
3	अर्वाधि/वर्ष के लिए निवल लाभ/(हानि) (कर पूर्व, अपवादनात्मक और/या अतिविशिष्ट मदों के बाद)	6,209.81	7,293.90	5,731.26	19,472.39	15,472.37	21,519.79
4	कर परचात अर्वाधि/वर्ष के लिए निवल लाभ/(हानि) (अपवादनात्मक और/या अतिविशिष्ट मदों के बाद)	4,608.25	5,408.64	4,275.04	14,487.76	11,534.22	16,419.49
5	अर्वाधि/वर्ष के लिए कुल व्यापक आय/(हानि) (कर परचात अर्वाधि/वर्ष के लिए लाभ/(हानि) और कर परचात अन्य व्यापक आय शामिल)	4,624.44	5,424.85	4,265.76	14,536.35	11,506.37	16,214.27
6	प्रदत्त इक्विटी शेयर पुंजी (अंकित मूल्य ₹. 2/- प्रत्येक)	594.63	594.63	594.63	594.63	594.63	594.63
7	प्रति शेयर अर्जन (₹. 2/- प्रत्येक) (वार्षिकीकृत नहीं)	15.50	18.19	14.38	48.73	38.79	54.32
	मूल: तृकुण	15.50	18.19	14.38	48.73	38.79	54.32

नोट -1- उपरोक्त लेखापरिष्कृत एकल वित्तीय परिणामों की लेखापरिष्कार समिति द्वारा समीक्षा एवं अनुमति को गई है और 28 जनवरी, 2023 को आयोजित अपनी बैठक में निदेशक मंडल द्वारा विचार एवं अनुमोदन किया है। इन वित्तीय परिणामों को कंपनी के वार्षिक वित्तीय विवरणों में सीमित समीक्षा की है।

2- उपरोक्त परिणाम सेबी (यूएनएफआर) एवं प्रचलित आवश्यकताएं) विवरण, 2015 के विनियम 33 के अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंज के साथ दाखिल समाल तिमाही/वर्ष के एकल वित्तीय परिणामों के विस्तृत विवरण का सारांश है। इन वित्तीय परिणामों का पूर्ण ग्राहक स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट (यूआरएल: www.nseindia.com & www.bseindia.com) और कंपनी की उपरोक्त वार्षिक वित्तीय विवरण पर उपलब्ध है।

शुभे शारदा मोटर इण्डस्ट्रीज लिमिटेड के निदेशक मंडल की ओर से

स्थान: नई दिल्ली

दिनांक: 28 जनवरी, 2023

प्रबंध निदेशक

शारदा मोटर इण्डस्ट्रीज लिमिटेड

31 दिसंबर, 2022 को समाप्त तिमाही एवं नौ माह के लिए अलेखारपीक्षित समेकित वित्तीय परिणामों का विवरण (₹. लाख में, प्रति शेयर डाटा को छोड़कर)

क्र. सं.	विवरण	समाप्त तिमाही			समाप्त वर्ष		
		31.12.2022 (अलेखारपीक्षित)	30.09.2022 (अलेखारपीक्षित)	31.12.2021 (अलेखारपीक्षित)	31.12.2022 (अलेखारपीक्षित)	31.12.2021 (अलेखारपीक्षित)	31.03.2022 (अलेखारपीक्षित)
1	प्रचालनी से कुल राजस्व	68,600.11	69,796.12	57,859.58	2,01,177.13	1,63,746.21	2,25,531.32
2	अर्वाधि/वर्ष के लिए निवल लाभ/(हानि) (कर, अपवादनात्मक और/या अतिविशिष्ट मदों से पूर्व)	6,209.81	7,293.90	5,731.26	19,472.39	15,472.37	21,519.79
3	अर्वाधि/वर्ष के लिए निवल लाभ/(हानि) (कर पूर्व, अपवादनात्मक और/या अतिविशिष्ट मदों के बाद)	6,209.81	7,293.90	5,731.26	19,472.39	15,472.37	21,519.79
4	कर परचात अर्वाधि/वर्ष के लिए निवल लाभ/(हानि) (अपवादनात्मक और/या अतिविशिष्ट मदों के बाद)	6,238.32	7,352.41	5,363.85	19,611.42	14,461.20	20,291.81
5	सहायक एवं संयुक्त उद्यम के लाभ/(हानि) के शेयर के बाद अर्वाधि/वर्ष के लिए निवल लाभ/(हानि)	4,636.76	5,467.15	3,907.63	14,626.79	10,523.05	14,921.51
6	अर्वाधि/वर्ष के लिए कुल व्यापक आय/(हानि) (कर परचात अर्वाधि/वर्ष के लिए लाभ/(हानि) और कर परचात अन्य व्यापक आय शामिल)	4,652.95	5,483.36	3,898.35	14,675.38	10,495.20	14,986.29
7	प्रदत्त इक्विटी शेयर पुंजी (अंकित मूल्य ₹. 2/- प्रत्येक)	594.63	594.63	594.63	594.63	594.63	594.63
8	प्रति शेयर अर्जन (₹. 2/- प्रत्येक) (वार्षिकीकृत नहीं)	15.60	18.39	13.14	49.20	35.39	50.19
	मूल: तृकुण	15.60	18.39	13.14	49.20	35.39	50.19

नोट -1- उपरोक्त लेखापरिष्कृत एकल वित्तीय परिणामों की लेखापरिष्कार समिति द्वारा समीक्षा एवं अनुमति को गई है और 28 जनवरी, 2023 को आयोजित अपनी बैठक में निदेशक मंडल द्वारा विचार एवं अनुमोदन किया है। इन वित्तीय परिणामों को कंपनी के वार्षिक वित्तीय विवरणों में सीमित समीक्षा की है।

2- उपरोक्त परिणाम सेबी (यूएनएफआर) एवं प्रचलित आवश्यकताएं) विवरण, 2015 के विनियम 33 के अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंज के साथ दाखिल समाल तिमाही/वर्ष के एकल वित्तीय परिणामों के विस्तृत विवरण का सारांश है। इन वित्तीय परिणामों का पूर्ण ग्राहक स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट (यूआरएल: www.nseindia.com & www.bseindia.com) और कंपनी की उपरोक्त वार्षिक वित्तीय विवरण पर उपलब्ध है।

शुभे शारदा मोटर इण्डस्ट्रीज लिमिटेड के निदेशक मंडल की ओर से

स्थान: नई दिल्ली

दिनांक: 28 जनवरी, 2023

प्रबंध निदेशक

पंजाब नेशनल बैंक Punjab National Bank
Stressed Assets Targeted Resolution Action (SASTRA) Division,
Corporate Office, Plot No. 4, Sector-10, Dwarka, New Delhi
Date: 07.11.2022

ORDER OF THE REVIEW COMMITTEE FOR DECLARATION OF WILFUL DEFAULTERS, PURSUANT TO PROCEEDINGS CONDUCTED AT HEAD OFFICE ON 28.09.2022
M/s Arise India Limited (Rs. 32.10 crores)
CS: New Delhi / ZS: Delhi
Date of NPA: 27.02.2017

In terms of RBI Master Circular No. DBR No. CID.BC.22/20.16.003/2015-16 dated July 01, 2015, Committee for Identification of Wilful Defaulters issued Show Cause Notice dated 11.10.2021 to following persons mentioning the ground on the basis of which they are identified as wilful Defaulter:-

- M/s Arise India Limited (Borrower)
- Sh. Avinash Jain (MD & guarantor)
- Smt. Anju Jain (Director & guarantor)
- Sh. Naresh Chand Jain (Director & guarantor)
- Smt. Snehlata Jain (Guarantor)
- Sh. Amit Jain (Guarantor)
- Sh. Pankaj Jain (Guarantor)
- Sh. Vikas Jain (Guarantor)
- M/s Kemflo Power Pvt. Ltd. (Corporate Guarantor)

Video Show Cause Notice, the above named persons were given opportunity to make a representation, if they so desire, to the Bank within 15 days from receipt of notice, as to why they should not be classified as wilful defaulter. Representation dated 11.11.2021 was made by directors/guarantors Sh. Avinash Jain, Sh. Naresh Chand Jain, Smt. Anju Jain and Sh. Amit Jain. They were called to appear before the committee on 17.05.2022 for personal hearing either personally or through representative. Sh. Avinash Jain (MD) appeared before Committee and stated his facts.

Thereafter, the Identification Committee after due consideration/deliberation of the facts on record and submissions made by Sh. Avinash Jain during the personal hearing, in its meeting held on 17.05.2022 had observed that the above named persons had defaulted in payment/repayment obligations to the Bank and identified them as wilful defaulter on the following grounds.

Capacity to Pay: Despite having combined net means of Rs. 359.66 crore, guarantors are wilfully not paying bank's dues.

Name	Net Means (In Rs. Crore)
Sh. Avinash Jain	89.96
Smt. Anju Jain	43.35
Shri. Naresh Chand Jain	95.31
Smt. Snehlata Jain	2.18
Sh. Amit Jain	41.48
Sh. Pankaj Jain	20.38
Sh. Vikas Jain	37.56
M/s Kemflo Power Pvt. Ltd. (Corporate Guarantor)	29.44
Total	359.66 crore

Diversification of funds:
 The company has diverted a sum of Rs. 599.11 Crore to its related entities as mentioned below:

Sr. No	Name of Related Party	Amount (In Crore)
1	Sh. Naresh Chand Jain	0.97
2	M/s Jainex Techno Power Pvt. Ltd.	182.99
3	M/s Chetna Energy Pvt. Ltd.	195.71
4	M/s Sunurja Renewable Energy Pvt. Ltd.	219.42
5	M/s Bhagwati Products Ltd.	0.89
6	M/s Raj Decornats Pvt. Ltd.	0.06
7	Payment to Shell Companies	5.01
	Total	599.11

Siphoning Off Funds
 The company was maintaining current account outside the consortium banks without obtaining no objection certificate from the lending banks. Non adherence to the above discipline perceived as siphoning off funds.

Accordingly, the Identification Committee had issued order on 13.07.2022. In its said order, the committee had also directed that the above named persons are free to make a written representation against the order of Identification Committee, within a period of 15 days from the date of receipt of order to the Review Committee headed by the MD & CEO of the Bank.

Despite service of the order of the Committee for Identification of Wilful Defaulters of the Bank, no representation was received from the Borrower and its related parties mentioned at serial no.1 to 9.

ORDER OF THE REVIEW COMMITTEE FOR DECLARATION OF WILFUL DEFAULTERS:
 The Review Committee chaired by the undersigned MD & CEO of the Bank and the Directors of the Bank as members, after due consideration of the above said facts and evidence on record, in its meeting held on 28.09.2022 concurred with the order of the Identification Committee and found that the captioned borrower/directors are responsible for the above event of wilful default, which constitute cogent ground of being declared as 'Wilful Defaulter' in terms of extant Bank guidelines issued in consonance with the RBI guidelines/Master Circular No. DBR No. CID.BC.22/20.16.003/2015-16 dated 01.07.2015 and declared M/s Arise India Limited (Borrower), Sh. Avinash Jain (MD & guarantor), Smt. Anju Jain (Director & guarantor), Sh. Naresh Chand Jain (Director & guarantor), Smt. Snehlata Jain (Guarantor), Sh. Amit Jain (Guarantor), Sh. Pankaj Jain (Guarantor), Sh. Vikas Jain (Guarantor), M/s Kemflo Power Pvt. Ltd. (Corporate Guarantor) as "Wilful Defaulter" for the reason mentioned above.

PANKAJ JOSHI SANJEEV KUMAR SINGHAL GAUTAM GUHA
(DIRECTOR-MEMBER) (DIRECTOR-MEMBER) (DIRECTOR-MEMBER)
ATUL KUMAR GOEL - (CHAIRPERSON)
(MANAGING DIRECTOR & CHIEF EXECUTIVE OFFICER)

VIRINCHI LIMITED
 Regd office: 8-2-672 / 5 & 6, 4th Floor, Ilyas Mohammed Khan Estate, Road No. 1, Banjara Hills, Hyderabad-500 034, Telangana. Tel: 040-4819 9999
 Email: investors@virinchi.com Web: www.virinchi.com
 CIN:L72200TG1990PLC011104

NOTICE OF POSTAL BALLOT
 Notice is hereby given pursuant to Section 108, Section 110 and all other applicable provisions, if any, of the Companies Act, 2013 ("the Act") read with Rule 20 and 22 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, read with General Circular No. 14/2020 dated April 8, 2020, the General Circular No. 17/2020 dated April 13, 2020, the General Circular No. 22/2020 dated June 15, 2020, the General Circular No. 33/2020 dated September 28, 2020, the General Circular No. 39/2020 dated December 31, 2020, the General Circular No. 10/2021 dated June 23, 2021, the General Circular No. 20/2021 dated December 8, 2021, the General Circular No. 03/2022 dated May 5, 2022 and the General Circular No. 11/2022 dated December 28, 2022 issued by Ministry of Corporate Affairs ("MCA Circulars"), read with Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 and Secretarial Standards on General Meetings (SS-2) including any statutory modification or re-enactment thereof for the time being in force and pursuant to other applicable laws and regulations, that the Resolution is proposed to be passed by the Members of the Company through Postal Ballot by remote e-voting process ("E-Voting") for seeking approval of Members of the Company for **Issue of 2,00,00,000 Convertible Equity Warrants on Preferential basis to certain identified Promoter/Promoter Group and Non-Promoter/Public persons and entities as a (Special Resolution).**

On Saturday, January 28, 2023, the Company has sent the Notice of Postal Ballot along with the Login ID and password to the Members for e-voting who have registered their e-mail id's with Depository Participant(s) or with the Company.

The Board of Directors of the Company has appointed **Mr. Vinay Babu Gade, Company Secretary in Practice as the Scrutinizer** for conducting the Postal Ballot process.

Members are requested to provide their assent or dissent through e-voting only. The Company has appointed Central Depository Services (India) Limited (CDSL) for providing e-voting facility to enable the Members to cast their votes electronically. The detailed procedure for e-voting is provided in the Note No. 12 of the Notice of Postal Ballot. **Members are requested to note that the e-voting shall commence from 9:00 a.m. (IST) on Monday, January 30, 2023 and end on 5:00 p.m. (IST) on Tuesday, February 28, 2023.** The e-voting module shall be disabled by CDSL for voting thereafter.

In accordance with the above mentioned Circulars, physical copies of the Notice of Postal Ballot along with Postal Ballot Forms and Pre-paid Business Reply Envelope will not be sent to the Members. The communication of the assent or dissent of the Members would take place through the remote e-voting system only.

The voting rights of Members shall be reckoned as on **Friday, January 20, 2023, which is the cut-off date.** A person who becomes a Member after the Cut-off date shall treat this notice for information purpose only. The copy of the Postal Ballot Notice is available on the Company's website at www.virinchi.com, website of the Stock Exchange i.e., BSE Limited at www.bseindia.com and on the website of CDSL at <https://www.evotingindia.com/>. Members who have not received the Postal Ballot Notice may download it from the above mentioned websites or write to the Company at investors@virinchi.com.

Please note that the voting beyond 5:00 PM (IST) on Tuesday, February 28, 2023 will not be valid and also shall not be allowed beyond the said date.

Members holding shares in physical mode and who have not updated their email addresses with the Company are requested to update their email addresses by writing to the Company or RTA at investors@virinchi.com, info@arthritisconsultants.com along with the copy of the signed request letter mentioning the name and address of the Member, self-attested copy of the PAN card and self-attested copy of any document i.e., Driving License or Election Identity Card or Passport or Aadhar Card in support of the address of the Member. Members holding shares in dematerialised mode are requested to register / update their email addresses with the Depository Participants with whom they are maintaining Demat Accounts. In case of any queries / difficulties in registering the e-mail address, Members may write to investors@virinchi.com.

The resolution if approved shall be deemed to have been passed on the last date of e-voting i.e., **Tuesday, February 28, 2023. The result of Postal ballot e-voting will be announced on or before Thursday, March 02, 2023** and will be displayed on the Company's Website www.virinchi.com and communicated to BSE Limited. The Company will also display the results of Postal Ballot at its Registered Office.

Mr. K. Ravindranath Tagore, Company Secretary, Virinchi Limited, Regd. Off: 8-2-672/5&6, 4th Floor, Ilyas Mohammed Khan Estate, Road No.1, Banjara Hills, Hyderabad, Telangana State, India, email: investors@virinchi.com, Ph. No. 040-48199999, is responsible to address the grievances connected with the E-voting and Postal Ballot.

for Virinchi Limited
 Sd/-
K Ravindranath Tagore
 Company Secretary
 M.No. A18894

Date: 28.01.2023
 Place: Hyderabad

Capital Trade Links Limited
 CIN: L51909DL1984PLC019622
 Reg. Off. -B-4, LGF, Ashoka Niketan, Delhi - 110092
 Website: www.capitaltrade.in, Email: info@capitaltrade.in

STATEMENT OF UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 31ST DECEMBER 2022

S. No.	Particulars	Quarter Ended		Nine months Ended		Year Ended
		31.12.2022 Unaudited	30.09.2022 Unaudited	31.12.2021 Unaudited	31.12.2021 Unaudited	31.03.2022 Audited
1	Total Income of Operations	479.14	372.82	213.52	1,151.49	627.41
2	Net Profit/(loss) for the period (before tax, exceptional and extraordinary items)	129.31	115.95	16.97	310.96	75.45
3	Net Profit/(loss) for the period before tax (after exceptional and extraordinary items)	129.31	115.95	16.97	310.96	75.45
4	Net profit/(loss) for the period after tax (after exceptional and extraordinary items)	72.71	83.20	12.91	198.52	46.79
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	72.71	83.20	12.91	198.52	46.79
6	Equity share Capital	609.80	609.80	609.80	609.80	609.80
7	Reserves excluding Revaluation Reserve as shown in the Audited Balance Sheet of the Previous Year	2,549.89	2,549.89	2,549.89	2,549.89	2,549.89
8	Earnings per share (for continuing and discontinued operations)					
	A- Basic (Rs.)	0.12	0.14	0.02	0.33	0.08
	B- Diluted (Rs.)	0.12	0.14	0.02	0.33	0.08

Notes:
 1. The above results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company on 28th day of January 2023.
 2. The above is an extract of the detailed format of Financial Results for the quarter ended 31st December, 2022 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results for the quarter ended are available on the website of BSE at www.bseindia.com and on Company's website www.capitaltrade.in.

For and on behalf of Board of Directors,
 Sd/-
Krishan Kumar
 (Director)
 DIN: 00004181

Place: Ghaziabad
 Date: 28 January 2023

SHARDA MOTOR INDUSTRIES LIMITED
 REGD. OFFICE: D-188, OKHLA INDUSTRIAL AREA, PHASE-I, NEW DELHI-110020
 CIN: L74899DL1986PLC023202
 Tel.: +91-11-47334100 Fax: +91-11-26811676
 E-Mail: investorrelations@shardamotor.com, Website: www.shardamotor.com

STATEMENT OF UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED & NINE MONTHS ENDED 31ST DECEMBER, 2022

S. No.	Particulars	Quarter Ended			Nine Months Ended			Year Ended
		31.12.2022 (Unaudited)	30.09.2022 (Unaudited)	31.12.2021 (Unaudited)	31.12.2022 (Unaudited)	31.12.2021 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)	
1	Total income from operations	68,600.11	69,796.12	57,859.58	2,01,177.13	1,63,746.21	2,25,531.32	
2	Net profit/(loss) for the period/year (before Tax, Exceptional and /or Extraordinary items)	6,209.81	7,293.90	5,731.26	19,472.39	15,472.37	21,519.79	
3	Net profit/(loss) for the period/year (before Tax, after Exceptional and /or Extraordinary items)	6,209.81	7,293.90	5,731.26	19,472.39	15,472.37	21,519.79	
4	Net profit/(loss) for the period/year after Tax (after Exceptional and /or Extraordinary items)	4,608.25	5,408.64	4,275.04	14,487.76	11,534.22	16,419.49	
5	Total Comprehensive Income/(loss) for the period/year (Comprising Profit for the period/year after Tax and Other Comprehensive Income after Tax)	4,624.44	5,424.85	4,265.76	14,536.35	11,506.37	16,214.27	
6	Paid up Equity Share Capital (Face value of ₹ 2/- each)	594.63	594.63	594.63	594.63	594.63	594.63	
7	Earnings Per Share (of ₹ 2/- each) (Not Annualised)							
	Basic	15.50	18.19	14.38	48.73	38.79	54.32	
	Diluted	15.50	18.19	14.38	48.73	38.79	54.32	

NOTE:
 1. The above unaudited standalone financial results were reviewed and recommended by the Audit Committee and further considered & approved by the Board of Directors at their meeting held on January 28, 2023. These financial results have been limited reviewed by the statutory auditors of the Company.
 2. The above is an extract of the detailed format of quarterly/year ended standalone financial results filed with the stock exchanges under regulation 33 of the SEBI (Listing and other Disclosure requirements) Regulation, 2015. The full format of these financial results are available on the stock exchange websites. (URL-www.nseindia.com) and also on above mentioned website of the Company.

for and on behalf of the Board of Directors of Sharda Motor Industries Limited
 Sd/-
Managing Director

Place: New Delhi
 Date: January 28, 2023

SHARDA MOTOR INDUSTRIES LIMITED
 REGD. OFFICE: D-188, OKHLA INDUSTRIAL AREA, PHASE-I, NEW DELHI-110020
 CIN: L74899DL1986PLC023202
 Tel.: +91-11-47334100 Fax: +91-11-26811676
 E-Mail: investorrelations@shardamotor.com, Website: www.shardamotor.com

STATEMENT OF UNAUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED & NINE MONTHS ENDED 31ST DECEMBER, 2022

S. No.	Particulars	Quarter Ended			Nine Months Ended			Year Ended
		31.12.2022 (Unaudited)	30.09.2022 (Unaudited)	31.12.2021 (Unaudited)	31.12.2022 (Unaudited)	31.12.2021 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)	
1	Total income from operations	68,600.11	69,796.12	57,859.58	2,01,177.13	1,63,746.21	2,25,531.32	
2	Net profit/(loss) for the period/year (before Tax, Exceptional and /or Extraordinary items)	6,209.81	7,293.90	5,731.26	19,472.39	15,472.37	21,519.79	
3	Net profit/(loss) for the period/year (before Tax, before share of profit/(loss) of associate and joint venture, after Exceptional and /or Extraordinary items)	6,209.81	7,293.90	5,731.26	19,472.39	15,472.37	21,519.79	
4	Profit/(loss) for the period/year (before tax, after share of profit/(loss) of associate & joint venture)	6,238.32	7,352.41	5,363.85	19,611.42	14,461.20	20,291.81	
5	Net profit/(loss) for the period/year after Tax	4,636.76	5,467.15	3,907.63	14,626.79	10,523.05	14,921.51	
6	Total Comprehensive Income for the period/year (Comprising Profit for the period/year after Tax and Other Comprehensive Income after Tax)	4,652.95	5,483.36	3,898.35	14,675.38	10,495.20	14,986.29	
7	Paid up Equity Share Capital (Face value of ₹ 2/- each)	594.63	594.63	594.63	594.63	594.63	594.63	
8	Earnings Per Share (of ₹ 2/- each) (Not Annualised)							
	Basic	15.60	18.39	13.14	49.20	35.39	50.19	
	Diluted	15.60	18.39	13.14	49.20	35.39	50.19	

NOTE:
 1. The above unaudited consolidated financial results were reviewed and recommended by the Audit Committee and further considered & approved by the Board of Directors at their meeting held on January 28, 2023. These financial results have been limited reviewed by the statutory auditors of the Company.
 2. The above is an extract of the detailed format of quarterly/year ended standalone financial results filed with the stock exchanges under regulation 33 of the SEBI (Listing and other Disclosure requirements) Regulation, 2015. The full format of these financial results are available on the stock exchange websites. (URL-www.nseindia.com) and also on above mentioned website of the Company.

for and on behalf of the Board of Directors of Sharda Motor Industries Limited
 Sd/-
Managing Director

Place: New Delhi
 Date: January 28, 2023

Aadhar Housing Finance Ltd.
 Corporate Office: 802, Natraj By Rustomjee, Western Express Highway, Sir M.V. Road, Andheri East, Mumbai-400069, Maharashtra
Haridwar Branch: 1st Floor Seth Building Above Jindal Jewellers, Nagar Palika No 17/14A/9E Ranipur Mod Gram Ahmedpur Pargana Jawalapur Haridwar 249407, (UK). **Authorised Officer: Surendra Kumar Sharma : 9837096927**
Roorkee Branch: Kh No. 490 Shop-3 Shree Ram Palace Malviya Chowk Dehradun Road Roorkee-247667, (UK). **Authorised Officer: Avnish Pal : 8791670467**
Saharanpur Branch: Shop No. 21, 2nd Floor, Mpl No. 2/1377, Parasvanath Plaza, Court Road Saharanpur-247001 (UP). **Authorised Officer: Vikrant Singh : 9999793076**
Ghaziabad Branch: Sharnam Plaza, 3rd Floor-Rear Portion, C-53-B, Rdc., Raj Nagar, Ghaziabad-201002, (UP). **Authorised Officer: Manish Srivastava : 9335515905**
Aligarh Branch: Office 305,306 & 307, 2nd Floor, Great Shopping Mall Village Kasba Koil, Near Vidya Nagar Colony, Ramghat Road, Aligarh-202001, (UP). **Authorised Officer: Deepak Gupta : 9219516270**
Rudrapur Branch: Shop No. 06 & 07 Plot No. D1, D2 16/1 & 17/1, Khasra No. 80 Sgad Complex Nainital Road Udham Singhnagar, Rudrapur-263153, (UK). **Authorised Officer: Amit Kumar Chaudhary : 9548938606**
Noida Branch: Shop 2 & 3, 1st Floor, Rc Market Main Dabri Road, Bhangel, Noida, Gautam Budh Nagar-201304, (UP). **Authorised Officer: Pankaj Sharma : 9810668074**
Uttam Nagar Branch: 3rd Floor, S.S. Motors Building, 274 Nawada, Opp. Metro Pillar No.715, Uttam Nagar, Delhi-110059. **Authorised Officer: Anil Kumar Panchal : 9599708295**

PUBLIC NOTICE FOR AUCTION CUM SALE
 Pursuant to taking possession of the secured asset mentioned hereunder by the Authorized Officer of Aadhar Housing Finance Limited under the **Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002** for the recovery of amount due from borrower/s, offers are invited by the undersigned in sealed covers for purchase of immovable property, as described hereunder, which is in the physical possession, on 'As is Where is Basis', 'As Is What is Basis' and 'Whatever is There is Basis', Particulars of which are given below:-

Sr. No.	Borrower(s)/ Co-Borrower(s)/ Guarantor(s)	Demand Notice Date and Amount	Description of the Immovable property	Reserve Price (RP)	Earnest Money Deposit (EMD) (10% of RP)
1	(Loan Code No. 0850000717/ Haridwar Branch) Maya Devi (Borrower) Shankar Chetram (Guarantor)	24-08-2022 & ₹ 9,09,549/-	All that part & parcel of property bearing, Plot At Khasra No 285M Vill Shyamapur Nausabad Nazeabad, Haridwar, Uttarakhand, 249403. Boundaries: East - House of Monu Choudhary, West - Land of Other, North - Plot of Other, South - Road 12 feet Wide	₹ 10,80,000/- (Rs. Ten Lakh Eighty Thousand Only)	₹ 1,08,000/- (Rs. One lakh Eight Thousand Only)
2	(Loan Code No. 1700000150 / Roorkee Branch) Suraj Pal (Borrower) Sanjay Kubadi (Co-Borrower)	24-08-2022 & ₹ 8,32,059/-	All that part & parcel of property bearing, Plot At Kh No 527 Mauza Mohanpura Mohamadpur Delhi Road, Haridwar, Uttarakhand, 247667. Boundaries: East -17'9" Other's Plot, West -50", Plot of Satish Kumar, North -17'9" Other's Plot, South -17'9", 15 Feet Wide Rasta	₹ 8,78,130/- (Rs. Eight Lakh Seventy Eight Thousand One Hundred Thirty Only)	₹ 87,813/- (Rs. Eighty seven Thousand Eight Hundred Thirteen Only)
3	(Loan Code No. 0280000909/ Saharanpur Branch) late Kulaveer Singh (Represented Through Legal Heir) (Borrower) Rekha Devi (Co-Borrower) Ankur Kumar (Guarantor)	11-07-2022 & ₹ 10,26,092/-	All that part & parcel of property bearing, H At Kh No 2 3 4 5 H At Part of Plot No 43 North Part Hari Vihar Colony Vill Gwalira , Saharanpur, Uttar Pradesh, 247001 Boundaries: East -25' Plot No.22, West -25' 20 Feet Wide Rasta, North -54' Plot No.42, South -54' Part of Plot No. 43	₹ 15,01,830/- (Rs. Fifteen Lakh One Thousand Eight Hundred Thirty Only)	₹ 1,50,183/- (Rs. One Lakh Fifty Thousand One Hundred Eighty Three Only)
4	(Loan Code No. 0280001320/ Saharanpur Branch) Vikash (Borrower) Kavita Devi (Co-Borrower)	13-09-2022 & ₹ 5,98,858/-	All that part & parcel of property bearing, Plot No 59 Kh No 5 Dharmpur Colony Vill Mikawazuddinpur, Saharanpur, U.P., Vikash (Borrower) Kavita Devi (Co-Borrower)	₹ 7,45,200/- (Rs. Seven Lakh Forty Five Thousand Two Hundred Only)	₹ 74,520/- (Rs. Seventy Four Thousand Five Hundred Twenty Only)
5	(Loan Code No. 02900004182/ Ghaziabad Branch) Raju Kumar (Borrower) Archana Devi (Co-Borrower)	11-07-2022 & ₹ 4,59,466/-	All that part & parcel of property bearing, Plot No 5 Sai Van 2 Khasra No 789 Vill Roja Jalalpur, Gautambudh Nagar, Uttar Pradesh, 201307. Boundaries: East -Plot No. 6, West - Plot No. 4, North - 12 Feet Wide Road, South -Plot of Other	₹ 5,26,500/- (Rs. Five Lakh Twenty Six Thousand Five Hundred Only)	₹ 52,650/- (Rs. Fifty Two Thousand Six Hundred Fifty Only)
6	(Loan Code No. 0520000830 / Aligarh Branch) Late Bir Pal Singh (Represented Through Legal Heir) (Borrower) Saroj Devi (Co-Borrower)	13-06-2022 & ₹ 5,67,141/-	All that part & parcel of property bearing, Mi Khurja Plot At Kh No 728 Mi Shikarpur Road Kasba Bahr Chungi Khurja, Bulandshahr , Uttar Pradesh , 203131. Boundaries: East - Road 16 Feet Wide, West - Plot of Ikram, North - Plot of Other, South - Plot of Other	₹ 9,47,700/- (Rs. Nine Lakh Forty Seven Thousand Seven Hundred Only)	₹ 94,770/- (Rs. Ninety Four Thousand Seven Hundred Seventy Only)
7	(Loan Code No. 0800000021/ Rudrapur Branch) Ranjana Ramesh Chandar (Borrower) Avinash Ramesh Chandar, Ramesh Chandar (Co-Borrower)	24-08-2022 & ₹ 4,64,478/-	All that part & parcel of property bearing, Pvt Plot No 154 Khasra No 153 Vill Jaynagar, Tehsil Rudrapur Distt Udhamshinghar, Noida, 263153. Boundaries: East -Plot No. 170, West - Road, North - Park, South - Plot No.155	₹ 5,67,000/- (Rs. Five Lakh Sixty Seven Thousand Only)	₹ 56,700/- (Rs. Fifty Six Thousand Seven Hundred Only)
8	(Loan Code No. 0690000493 / Noida Branch) Raj Kumar (Borrower) Kamlesh Devi (Co-Borrower)	11-07-2022 & ₹ 5,22,983/-	All that part & parcel of property bearing, Khasra No 748 Plot No 1 Rajdhani Estate 2 Vill Mahawar Teh Dabri Distt GB Nagar, Gautambudh Nagar, Uttar Pradesh, 203207. Boundaries: East -Other Land, West - Plot No., North - Other land, South - 18 feet Wide Road	₹ 4,86,000/- (Rs. Four Lakh Eighty Six Thousand Only)	₹ 48,600/- (Rs. Forty Eight Thousand Six Hundred Only)
9	(Loan Code No. 0690000834 / Noida Branch) Gajendra Singh (Borrower), Sudesh Devi (Co-Borrower) Bhagat Singh (Guarantor)	24-08-2022 & ₹ 2,86,142/-	All that part & parcel of property bearing, Kh No 44 Plot No 38 A Darshan Vihar Vill Roopwas Teh Dabri Distt G B Nagar , Gautambudh Nagar, Uttar Pradesh, 203207. Boundaries: East -Plot No. 39, West - Plot No. 38, North - Plot No. 31 , South - 18 Feet Wide Road	₹ 3,82,500/- (Rs. Three Lakh Eighty Two Thousand Five Hundred Only)	₹ 38,250/- (Rs. Thirty Eight Thousand Two Hundred Fifty Only)
10	(Loan Code No. 1				